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掲載にあたって 

 
※試験問題の公開にあたり著作権保護の観点から，問題文を掲載し

ていない場合があります。 
※解答例（出題の意図）についての質問・照会には一切回答いたし

ません。 
※「正解・解答例」については，あくまで解答例を例示したもので

す。 
※一義的な解答が示せない記述の問題については，出題意図のみを

公表します。 

※前期日程 理科（物理・化学・生物・地学）の問題は実際には合

冊となっています。 
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（ 5枚のうち第 3枚）

問 2
計算過程

答 mol/L

問 3
⑴ 手順② 手順③

⑵

計算過程

⑶

計算過程

答 mol

答 mg/L

問 1
ア イ

赤紫色 薄桃色（無色）

2 5

1.25 × 10-2 mol/L × 2/5 = 0.500 × 10-2 mol/L =5 .00 ×1 0-3 mol/L

5.00×10-3

100 mLに対し、5.00 × 10-3 mol/Lの過マンガン酸カリウム溶液が
5.00 mL必要だったので、1000 mLでは、50.0 mL必要。

5.00 × 10-3 mol/L × 50.0/1000 =250 × 10-6 mol  = 2.50×10-4 mol

2.50 × 10-4

工場排水1000mLあたり、2.50×10-4 molの過マンガン酸カリウムが必要。
MnO4

- + 8 H+  +  5 e- → Mn2+ + 4 H2O、O2 + 4H+ + 4e- → 2H2Oより、

過マンガン酸カリウムの5/4倍量のO2が必要
2.50×10-4 mol×5/4×32.0=100 × 10-4 g=10.0 × 10-3 g = 10.0 mg

10.0
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